

PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi, 28.02.2017, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului local Gura Teghii, convocat în conformitate cu Dispoziția nr. 3/...../ 22.02.2017, emisă de primarul comunei Gura Teghii, d-l Bacneanu Gheorghe.

La ședință au participat consilierii consiliului local, d-l Bacneanu Gheorghe, primar, Cristea Constantin, viceprimar și d-na Palaloga Ligia – secretarul comunei.

Ședința este legal constituită întrucât la ședință participă un număr de 12 consilieri din totalul de 13 în funcție, îndeplinind condițiile legale pentru desfășurare. Lipsese motivat d-l Ghinea Valeriu.

D-l Micleru Gheorghe, președinte de ședință, da cuvântul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta ordinea de zi.

Se prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Gura Teghii pentru anul școlar 2016-2017, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de pe raza teritorială a comunei Gura Teghii pentru anul școlar 2017-2018, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor cheltuieli de transport, cadrelor didactice încadrate la unitățile școlare din comuna Gura Teghii, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea plății din bugetul local a sumei de 300 lei reprezentând cheltuieli de judecată, dosar nr. 1062/277/2012 soluționat de Judecătoria Pătrălagele, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încetării contractului de închiriere pasune comunala încheiat cu ACATEG Gura Teghii, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primar;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii comunei Gura Teghii în entitatea denumită Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Ținutul Valea Buzăului”, inițiator d-l Bacneanu Gheorghe, primarul comunei;

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii sancțiunii „avertisment” ca primă sancțiune a contribuabililor care nu depun în termen declarații de impunere (O.U.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare);

8. Probleme curente.

Supusă la vot de către președintele de ședință ,ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Micleru Gheorghe ,președinte de ședință , supune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare dupa ce a fost expus atentiei consilierilor locali si nu s-au constatat obiectiuni .Este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

Presedintele de sedinta da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe, primar, pentru a prezenta **punctul 1** al ordinii de zi: Proiect de hotatara privind aprobarea reorganizarii rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat de pe raza teritoriala a comunei Gura Teghii pentru anul școlar 2016-2017 .

Nu sunt inscrieri la cuvant. Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta (12 voturi din 13 consilieri in functie).

D-l Micleru Gheorghe ,presedinte de sedinta da in continuare cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe, primar pentru a prezenta **punctul 2** al ordinii de zi : Proiect de hotatara privind aprobarea reorganizarii rețelei școlare a unitatilor de invatamant preuniversitar de stat de pe raza teritoriala a comunei Gura Teghii pentru anul școlar 2017-2018.

Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta (12 voturi).

D-l Micleru Gheorghe ,presedinte de sedinta da cuvantul in continuare d-lui Bacneanu Gheorghe ,primar comuna sa prezinte **punctul 3** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea unor cheltuieli de transport, cadrelor didactice incadrate la unitatile școlare din comuna Gura Teghii .Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot de catre presedintele de sedinta ,este adoptat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta(13 voturi).

D-l Bacneanu Gheorghe, primar ,este invitat de presedintele de sedinta sa prezinte **punctul 4** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea platii din bugetul local a sumei de 300 lei reprezentand cheltuieli de judecata ,dosar nr.1062/277/2012 solutionat de Judecatoria Patarlagele . Supus dezbaterei nu s-au inregistrat inscrieri la cuvant.S-a procedat la supunerea la vot de catre presedintele de sedinta ,d-l Micleru Gheorghe .S-a adoptat cu nr. de 12 voturi pentru reprezentand unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta .

D-l Micleru Gheorghe ,presedintele de sedinta ,da cuvantul d-lui Bacneanu Gheorghe, primarul comunei pentru a prezenta punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea incetarii contractului de inchiriere pasune comunala incheiat cu ACATEG Gura Teghii. Nu sunt inscrieri la cuvant .Supus la vot este adoptat cu unanimitatea consilierilor prezenti la sedinta (12 voturi pentru din 13 consilieri in functie).

Se trece la **punctul 6** al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea asocierii comunei Gura Teghii in entitatea denumita Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara „Tinutul Valea Buzaului ». Supus dezbaterei ,nu sunt inscrieri la cuvant . Supus la vot este adoptata cu 12 voturi pentru .

Presedintele de sedinta ,d-l Micleru Gheorghe ,il invita pe d-l Bacneanu Gheorghe, primar sa prezinte punctul 7 al ordinii de zi : Proiect de hotarare privind aprobarea introducerii sanctiunii „avertisment » ca prima sanctiune a contribuabililor care nu depun in termen declaratii de impunere(O.U.G. nr.2/2001

privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare). Nu sunt înscrise la cuvânt. După vot este aprobat cu unanimitatea consilierilor prezenți la ședință (12 voturi).

Se trece la punctul 8, Probleme curente.

După înscrise la cuvânt s-au consemnat următoarele opinii:

- d-l Ghinescu Dorel, există pământ în sănturi de la dezapezire, se necesită luarea de măsuri cu firmă în cauză întrucât în luna martie se anunță ploii; la intrare în comună Gura Teghii;

- d-l Floroiu Gheorghe, iluminatul public nu funcționează cum trebuie în zona satului Paltinis;

- d-l Cristea Gheorghe, dorește relații cu privire la programul pilot de realizare a cadastrului uate-urilor;

Răspuns viceprimar, Cristea Constantin: este nemulțumit de firma care prestează lucrări la iluminatul public; se vor efectua lucrări de salubritate a malurilor și paraielor.

Întrucât problemele de pe ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Președinte de ședință,

Intocmit

Micleru Gheorghe

Secretar, Palaloga Ligia

